

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za prijam vježbenika u radni odnos na određeno vrijeme, u Razvojnoj agenciji Grada Kaštela upućuje

POZIV

na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti - pisano testiranje

I. Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za prijam vježbenika na radno mjesto Suradnika za administrativne i opće poslove, pripremu i provedbu projekta, u radni odnos na određeno vrijeme u Razvojnoj agenciji Grada Kaštela Grad Kaštela utvrdilo je da formalne uvjete iz javnog natječaja ispunjavaju sljedeći kandidati:

1.) M.Š. Kaštel Sućurac, rođ.1995.

II. Pisano testiranje održat će se dana **09.02.2022. godine u 09.00 sati** u prostoru Razvojne agencije Grada Kaštela, u Kaštel Sućurcu, Braće Radić 1.

Kandidat je obvezan nositi zaštitnu masku za lice.

III. Kandidat koji pristupi na pisano testiranje obvezan je predložiti identifikacijsku ispravu, u suprotnom neće moći pristupiti pisanom testiranju i smatrat će se da je povukao prijavu na javni natječaj.

Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koji pojedinog kandidata spriječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Pravni izvori za pripremanje kandidata za pisano testiranje:

1. Zakon o javnim ustanovama (Narodne novine, broj 76/93, 29/97,47/99,35/08 i 127/19)

2. Nacionalni plan oporavka i otpornosti - sažetak nacрта Plana, ožujak 2021

(<https://planoporavka.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/51%20-%203%20NPOO.pdf?vel=1469200>)

IV. Smatra se da je kandidat koji ne pristupi pisanom testiranju povukao prijavu na javni natječaj.

V. Pravni izvori za pripremanje kandidata za pisano testiranje ranije su navedeni u Obavijestima i uputama koje su objavljene na službenim stranicama Razvojne agencije Grada Kaštela:

www.kastelara.hr

VI. Pisano testiranje će trajati najduže 45 minuta.

VII. Kandidat koji ostvari najmanje 50% bodova iz pisanog testiranja odmah će pristupiti intervjuu.

VIII. Ovaj poziv objavljuje se na web stranici Razvojne agencije Grada Kaštela www.kastelara.hr i na oglasnoj ploči Razvojne agencije Grada Kaštela.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja